
Učenici Osnovne škole “Đura Jakšić” iz Zaječara obezbedili su plasman na Međuokružno 

takmičenje u rukometu, pošto su na jučerašnjem Okružnom takmičenju u hali na 

Kraljevici osvojili prvo mesto u muškoj i ženskoj konkurenciji, posle trijumfa nad 

ekipama iz Boljevca i Knjaževca. 

 

Osnovci iz Zaječara, Boljevca i Knjaževca naporno su se pripremali za Okružno takmičenje u rukometu, a kao 

najbolji su se pokazali dečaci i devojčice Osnovne škole Đura Jakšić koji su se plasirali na međuokružno 

takmičenje.Nakon Okružnog i Međuokružnog takmičenja najbolje iz ovog dela Srbije očekuje republičko 

takmičenje koje će biti održano krajem maja.Ovaj dan je ujedno bio i Simonovićev 

poslednji radni dan. On je u svojoj karijeri izveo mnoge mlade 

ljude na pravi put i usadio im ljubav prema sportu, a kako 

pojedini kažu, kao trener nije mnogo strog.Skoro cela osnovna 

škola Đura Jakšić prisustvovala je ceremoniji svečanog 

Simonovićevog ispraćaja u penziju, koji je ovom prilikom dobio 

zahvalnicu za svoja zalaganja u promociji sporta.Okružno takmičenje u 

rukometu za srednjoškolce održava se u Boljevcu, a Zaječar predstavljaju Ekonomsko-trgovinska škola u 

ženskoj i Tehnička škola u muškoj konkurenciji. Organizator Okružnog takmičenja u rukometu za osnovce je 

Sportski savez grada Zaječara u saradnji sa Zaječarskim savezom za školski spo   
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Učenice su pod vođstvom profesora Dragana Petkovića savladale OŠ „Deveta 

srpska brigada“ iz Boljevca rezultatom 16:6 u finalu, dok su u polufinalnom 

susretu bile još ubedljivije i deklasirale sa 21:1 ekipu OŠ „Dubrava“ iz 

Knjaževca. 

 

 



 

Takmičenje u muškoj konkurenciji palo je u senku odlaska 

u penziju profesora Dragiše Simonovića, koji je poslednji 

put bio na klupi Osnovne škole „Đura Jakšić“. 

Ukupno 40 godina rada, truda i posvećenosti, stalo je u dve 

utakmice takmičenja u Zaječaru. 

Nebrojena priznanja, nagrade i generacije igrača i pre 

svega ljudi koje je profesor Simonović, inače predsednik 

Sportskog saveza grada Zaječara izveo na pravi put. 

Karijera protkana uspesima zaključena je na pravi način. 

 

Njegovi izabranici su bili izuzetno raspoloženi i zabeležili 

dve ubedljive pobede. U polufinalu je savladana ekipa OŠ 



„Deveta srpska brigada“ iz Boljevca sa 23:5, dok je u finalu 

pala i ekipa OŠ „Dimitrije Todorović Kaplar“ iz Knjaževca 

rezultatom 23:6. 

 


